

«Звонящая весна в моей душе...»



19 Апреля в нашей школе состоялся праздник «Весенняя капель». Он проходил отдельно для учащихся 1-5 классов и для 6-11 классов.

В 12 часов начался концерт для 1-5 классов. В зале собралось много родителей, учителей и учеников. Праздник открыли учащиеся 1 «а» класса песней «Весна красна». После ученица 1 «б» класса Лазарева Екатерина прочитала стихотворение «Планета кошек». А вот 3 «б» класс выступал с песней «Пусть смеются дети», далее всех поразил своим выразительным чтением стихотворения Кирилл Иванов.

После 2 «в» класс исполнил «Оранжевую песню», а 5 «а» класс показал танец «Пушистик».

В завершение ребята 4 «а» класса исполнили прощальную песню, которую они посвятили учителям начальной школы.

Концерт для 6-11 классов начался в 13:00. Его открыл ансамбль «Капель» с песней «Здравствуй, солнце». После них песни исполняли 6 «а», 7 «в», 6 «б», 9 «б», 6 «в», 8 «б», 9 «а», 8 «а», 7 «а», 9 «в», 7 «б». А вот учащиеся 9 «б» класса показали всем зажигательный танец. Особенно всем запомнилось выступление Никиты Русинова, прочитавшего стихотворение и Никиты Цыбченко, исполнившего песню под гитару.



Елизавета Ромашкина, 8 «а» класс.

Субботник



30 апреля в нашей школе состоялся субботник. Однако, 8-е классы убирали территорию возле памятника 5 мая. Все ученики школы отнеслись к данному мероприятию очень



ответственно и осознанно. Ребята понимают, что именно они должны сделать наш поселок хоть немного чище.

Школа Росатома для талантливых детей.



27 марта учащиеся 3 «а» класса под руководством Галины Константиновны Михалёвой участвовали в очном туре конкурса «Закрытый – открытый город», который состоялся в г. Железногорске.

Ребят принимал оздоровительный центр «Горный». Организаторы конкурса тщательно продумали досуг участников. Ребята посетили музей Пожарной охраны, боулинг-клуб, музей Горнохимического комбината. И просто гуляли по лагерю, находящемуся в живописном лесном массиве.

А уже 28 марта школа №95 принимала гостей на своей территории. После официального открытия мероприятия ребята разошлись по секциям, где каждый из них защищал свой проект. На сколько их работа оказалась продуктивной – судили члены жюри.

В очном этапе конкурса «Закрытый – открытый город» участвовало 277 человек из 19 городов – участников «Школы проектов». В финал вышли 100 человек. Свои проекты защитили ребята из Новоуральска, Озёрска, Димитровграда, Глазова, Зеленогорска, Северска, Курчатова, Мегета.



Андрей Маκριцкий с проектом «Водопроводная вода в посёлке Мегет» занял 3 место в конкурсе, проводимом в рамках Всероссийской программы «Школа Росатома для талантливых детей».

Катя Дронова представила проект «Оценка рациональной безопасности для людей, проживающих в городе Ангарске и посёлке Мегет» и стала финалистом конкурса.



Аня Комышева рассказала о проекте «Атомные профессии» и так же стала финалистом Всероссийского конкурса.

Галина Константиновна
Михалёва, классный руководитель
3 «а» класса.



Экологическая акция прошла успешно!!!

Все знают, что **1 тонна** макулатуры экономит **20 кубометров** воды, **1000 кВт** электроэнергии - **10 деревьев**.

Это решила доказать команда «21 век» из 3 «а» класса совместно с руководителем Галиной Константиновной Михалёвой, организовав экологическую акцию по сбору макулатуры «Сдай бумагу, сделай благо».

Учащиеся начальной школы активно участвовали в этой акции: 4«б» кл. собрал 68кг., 4«в» кл. - 141кг., 3«а» кл. - 736кг., 2«б» кл. - 415, 1«а» кл. - 95кг., 1«б» кл. - 272 кг., 3«б» кл. - 54 кг. Всего 1781кг.

Все деньги, макулатуры, детский дом. пригласили 30 журналистами они рассказали об видеосюжет с их телевидению 5 А также ребята, количество макулатуры, отпраздновали это событие чаепитием со сладким пирогом.



вырученные от сдачи перечислены в Ангарский Команду «21 век» апреля на встречу с телекомпания «Актис», где экологической акции, участием был показан по мая 2014г.

собранные наибольшее

Открытый урок в 10 классе

В 10 классе прошёл открытый урок по МХК «Культура Востока».

Учащиеся рассказали и показали особенности культуры восточных стран.

В начале урока присутствующим рассказали о культуре Индии: о приветствие «намасте» и искусстве, был исполнен индийский танец. Ребята выступали в индийских национальных костюмах.

После представили Японию: поэзия, обычаи. Был проведён мастер-класс.

Последними выступали представители Китайской культуры, которые акцентировали своё внимание на мифологии. После рассказа был проведён мастер-класс, где предложили изобразить дракона. И, конечно же, по китайским традициям была проведена чайная церемония, во время которой все гости насладились ароматным чаем.



**Заключительный этап «Ученик года 2014»**

Заключительный третий тур конкурса «Ученик года-2014» состоял из 4-х этапов: портфолио, визитная карточка, ода школе, хобби.

В третьем туре участие приняли: Кудрявцева Анастасия, Марченко Анастасия, Русинов Никита, Шинкаренко Павел, Равковская

Софья. Они благополучно прошли два предыдущих тура ШТУР – школьный тест на логическое мышление и защитили творческую работу. В качестве жюри были:

директор школы Игумнова О.Е., заместитель директора школы по научно-методической работе Сухичева А.Л., психолог школы Леонтьева Е.Н., ученица 11 класса (участница и победительница конкурса «Ученик года – 2013») Дубовец Анна, учитель русского языка и литературы Качалкова Е.В., председатель родительского комитета Гольчик С.А.



Концертную программу открыли участники конкурса и ансамбль «Капель» с песней «Рука к руке». Первый этап

«визитка» оценивался по содержательности, оригинальности, артистизму. А также участники представили своё портфолио. По окончании первого этапа прозвучала песня «Здравствуй, солнце» в исполнении ансамбля «Капель».

Второй этап «ода школе» оценивалась за выразительность и оригинальность.

После третьего конкурса «хобби» прозвучала песня «Новый день» в исполнении ансамбля «Капель» и жюри подвели итоги конкурса. Первое место заняла Кудрявцева Анастасия, второе – Шинкаренко Павел, а третье - Равковская Софья.

После конкурса победительница дала небольшое интервью «Нашей газете». Анастасия считает, что все участники выступили достойно, они показали себя, проявили все свои способности и таланты. Мне самой понравилось выступление всех участников, особенно Паши Шинкаренко. Шла очень длительная подготовка, все очень волновались. Было преобладание страха, но преодолев его, появилось ощущение победы. Для каждого это была победа, прежде всего внутри себя.

Елизавета Ромашкина, 8 «а» класс.



Подготовка к экзаменам



Экзамен - это не просто проверка знаний, а проверка знаний в условиях стресса. Во время подготовки и сдачи экзаменов резко увеличивается нагрузка на нервную и сердечно-сосудистую системы. На способность хорошо сдать экзамен влияют три основных положения:

1. Хорошая подготовка.

2. Наиболее успешная работа мозга в момент сдачи экзамена.

3. Техника сдачи экзамена

В нашей школе у ребят проводятся дополнительные занятия, они занимаются по электронным тренажёрам, контрольно измерительным материалам.

Победа! Май! Весна!

69 лет назад был подписан Акт о капитуляции Германии. Это был самый счастливый день в жизни советского народа за последние четыре года. Это означало, что советская армия отстояла свободу и мир для будущих поколений. На протяжении десятилетий День Победы остается в России самым трогательным, самым душевным праздником и славной датой. Никакие другие праздники не смогут сравниться с ним. Это особый день в жизни и истории нашего государства!



Проба пера.

Летний дождь - пора забвенья, бесконечная пурга

Мысли, чувства, вдохновенье, у окна сижу одна.

И неведома откуда рвётся сердце из груди

И на улице мне худо, в доме запах пустоты!

Расстоянье убывает, подхожу к рассвету я,

А душа всё так же тает, забывая про меня,

И летит душа в ладони и мне хочется сказать:

«Без тебя тону я, помни, я тебя устала ждать».

Растворяюсь в небосводе, душу незачем мне рвать,

Я к тебе иду покорно и тебя хочу обнять.

И жалею, что когда-то, по велению души

Не растаяла во мраке небывалой тишины.

А осталась на рассвете, сердце отдала ему.

И когда рассвет унылый озарял любовь мою,

Он растаял как невинный, скоро пойманный в лесу.

Почему-то кошки сразу по окошкам заскребли,

А рассвет залился красным, и завяли все цветы.

После этого, конечно, поняла я смысл слов.

Что нельзя стремиться к миру, не познав его цветов.

26-27 мая 2014г.

Елизавета

Ромашкина, 8 «а»

класс





VII научно-практическая конференция «Исследователь»

16 мая была проведена VII школьная конференция «Исследователь» среди учащихся 2 – 11 классов. В этом мероприятии приняли участие 13 ребят из 1-в, 2-а, 3-а, 3-в классов.

Стоит отметить, что в этом году

свои работы представили только учащиеся начальной школы. Исследования ребят были посвящены разнообразной тематике.

Так, победителями VII школьной конференции «Исследователь» были признаны:

1 место - Скажутина Юлия, ученица 2-а класса, руководитель Михалева Г.К.;



2 место - Лыков Даниил, ученик 3-а класса, руководитель Михалева Г.К.

3 место - Группа учащихся 3-а класса: Макрицкий Андрей, Саморукова Евгения, Шеломенцева Анастасия, Лыков Даниил, Комышева Анна.

Остальные участники получили сертификаты.

17 мая лучшие исследовательские работы были представлены на муниципальной конференции «Юный исследователь» в г. Ангарске и получили высокую оценку жюри конкурса:

1 место: Лыков Егор, Макрицкий Андрей, Лыков Даниил, Скажутина Юлия.

2 место: Леонтьев Кирилл, группа 3 «а» класса, Комышева Анна.

3 место Дронова Екатерина.

4 место Ваганова Алина.

Мы гордимся нашими юными исследователями и желаем им творческих успехов!



На сцене происходило чудо...

Старшие школьники активно участвовали в традиционном театрализованном фестивале «Чудо, имя которому книга». Этот конкурс ежегодно организует заведующая школьной библиотекой - Ирина Петровна Сидорова совместно с учителями русского языка и литературы. Ребята ценят и любят это мероприятие, поэтому участвуют с огромным удовольствием, проявляя все свои таланты. В этом году членам



жюри было особенно трудно выбирать победителей, потому что все постановки были представлены очень ярко. Так, на первое место вышли учащиеся 9 «б» класса под руководством Алены Леонидовны Сухичевой, которые показали отрывок повести Б. Васильева «А зори здесь тихие».

Другие участники также были отмечены грамотами в

разных номинациях.





В преддверии каникул в 5-11 классах были проведены открытые уроки на тему: «Мы вместе», где классные руководители и учителя-предметники разъяснили учащимся положения обращения Президента РФ Федеральному собранию, информировали школьников о сути произошедшего исторического воссоединения России и Крыма.

Также в рамках этого мероприятия был организован конкурс школьных сочинений и детских рисунков «Мы вместе», «Будущее Крыма в составе России». Совместно с учителями географии ребята изготавливали буклеты, флажки, обновленные карты России и т.п.

Открытые уроки проходили в форме путешествия по Крыму, дебатов старшеклассников, пресс-конференций и пр. Учащихся

познакомили с историей, географическим расположением и основными достопримечательностями Крымского полуострова, произведениями русских поэтов о Крыме, ребята рассмотрели особенно сти историче



ского и культурного единства республики Крым и города Севастополя с Российской Федерацией.



Но главное, что каждый ученик смог выразить своё отношение к историческому событию.